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CONCURSUL  ȘCOLAR  NAȚIONAL  DE GEOGRAFIE ,,TERRA″

ETAPA NAȚIONALĂ

20 mai 2017
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE
CLASA a V-a

· Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
Subiectul I …………..…….……………………………………..……………………… 16 puncte
Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. a;   2. a;   3. b;   4. a;     5. b;     6. b;     7. b;     8. b
 Total Subiectul I (1+2+3+4+5+6+7+8) = 16 puncte

Subiectul II …………..…….……………………………………..……………………… 16 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. crater;     2. coș;     3. con;     4. vatra/bazinul magmatic.
Total A (1+2+3+4) = 8 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. b;   2. b;   3. d;   4. b.
Total B (1+2+3+4) = 8 puncte

Total Subiectul II (A+B) = 16 puncte

Subiectul III …………..…………………………………………..……………………… 18 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:


  - culme - 3; 

  - poale - 4;

  - vârf - 2;

  - versant - 1.

Total A = 8 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. c;   2. 8;   3. 4;   4. 3;     5. 5.

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte

Total Subiectul III (A+B) = 18 puncte

Subiectul IV …………..………………………………………..………………….…… 30 puncte
A. Se acordă 12 puncte astfel:
1. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:


imaginea A - tundră;     imaginea B - stepă;     imaginea C - savană.

Total 1 = 6 puncte

2. Se acordă câte 2 p pentru fiecare asociere corectă:


 A - 3;   B - 1;   C - 2.

Total 2 = 6 puncte

Total A (1+2) = 12 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:


1. 2;     2. B;     3. 4;     4. 5;     5. C;     6. D;     7. 7;     8. 6;     9. 1. 
Total B (1+2+3+4+5+6+7+8+9) = 18 puncte
Total Subiectul IV (A+B) = 30 puncte

Subiectul V …………..…………………………..……………..………………….…… 10 puncte
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. musonii;
2. oricare două caracteristici ale climei tropical musonice; 
Exemple de răspuns:

- clima prezintă două anotimpuri/sezoane;

- vara este anotimpul ploios, când musonul bate dinspre ocean spre uscat;
- iarna este anotimpul secetos, când musonul bate dinspre uscat spre ocean etc.

Total A (1+2) = 6 puncte

B. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. C;     2. A.


Total B (1+2) = 4 puncte

Total Subiectul V (A+B) = 10 puncte

TOTAL (I+II+III+IV+V) = 90 PUNCTE

OFICIU = 10 PUNCTE

